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  Lösungen 
 

Überblick: 

Im Konjunktiv 1 werden insgesamt ______ Zeiten gebildet:  

P____________________, P_________________, F_______________ 

und F____________________. 

Im Konjunktiv I gibt es nur e_____ Vergangenheitsform = P__________. 

Präteritum, Perfekt und Plusquamperfekt werden deshalb g___________ 

gebildet. 

+ 

Präsens: 

a) Bildung:  

S______________ der Nennform + K________________________ 

b) Beispiele: 

sie hilft → sie _________________  er läuft → er _________________ 

  

Perfekt/Präteritum/Plusquamperfekt: 

a) Bildung: 

Konjunktiv 1 von s__________/h_____________ + P_______________ 

  

b) Beispiele Perfekt:  

sie hat geholfen → sie _______________________________________ 

er ist gelaufen → er  _________________________________________ 
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b) Beispiele Präteritum:  

sie half → sie______________________________________________ 

er lief → er ________________________________________________ 

 

c) Beispiele Plusquamperfekt 

sie hatte geholfen → sie _____________________________________ 

er war gelaufen → er _______________________________________ 

  

Futur 1: 

a) Bildung: 

Konjunktiv 1 von "w______________" + I______________ des Vollverbs 

b) Beispiele: 

sie wird helfen → sie _______________________________________ 

er wird laufen → er _________________________________________ 

  

Futur 2: 

a) Bildung: 

Konjunktiv 1 von "w_________________________" 

+ P___________________ des Vollverbs 

+ I____________________ "sein"/haben" 

 

b) Beispiele: 

sie wird geholfen haben → sie _________________________________ 

er wird gelaufen sein → er  ____________________________________ 
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